



## Menu La Grotta

https://it.menulist.menu Salita Cernaia 14, Bellagio I-22021, Italia, Italy









Un **completo** menu di La Grotta da Bellagio con tutti gli 15 portate e bevande possono essere trovati qui sulla carta. Per le **offerte variabili** ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. La Grotta è un ristorante situato a Bellagio, in via Salita Cernaia 14. Il locale ha ricevuto un punteggio di 78 su 100 dal nostro aggregatore di recensioni online, lo Sluurpometro. È conosciuto per la sua atmosfera accogliente e informale, ideale sia per famiglie con bambini che per gruppi di amici.

# Menu La Grotta



#### Pasta

**CARBONARA** 

### Portate Principali

**LASAGNE** 

### Gnocchi

**GNOCCHI** 

#### Riso

**RISOTTO** 

#### Dolci

**TIRAMISÙ** 

#### Calzone

**CALZONE** 

### Restaurant Category

**ITALIANO** 

**MEDITERRANEA** 

### Ingredienti Utilizzati

**PESTO** 

**SALMONE** 

**PROSCIUTTO** 

### Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

**INSALATA** 

**COZZE** 

**PIZZA** 

**PASTA** 

# Menu La Grotta



La	Gı	O	tta
----	----	---	-----

Salita Cernaia 14, Bellagio I-22021, Italia, Italy Orari di apertura:

---

gallery image